

Univerzita Karlova v Praze
Přírodovědecká fakulta

Zápis o části státní závěrečné zkoušky
Obhajoba závěrečné práce

Akademický rok: 2014/2015

Student: Bc. Jana Křesťanová
Datum narození: 11.09.1990
Identifikační číslo studenta: 91915106

Typ studijního programu: navazující magisterské
Studijní program: Demografie
Forma studia: prezenční
Studijní obor: Demografie
Identifikační číslo studia: 423017
Datum zápisu do studia: 27.09.2013

Název práce: Vývoj porodnosti a předškolní péče v České republice po roce 1950

Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Obor práce:
Vedoucí: prof. RNDr. Jitka Rychtaříková, CSc.
Oponent(i): RNDr. Jiřina Kocourková, Ph.D.

Datum obhajoby : 14.09.2015 **Místo obhajoby :** Praha
Termín: řádný
Průběh obhajoby: Vývoj porodnosti a předškolní péče v České republice po roce 1950
Studentka na úvod představila svojí diplomovou práci, ve které se zabývala vývojem porodnosti a předškolní péče v České republice po roce 1950. Zaměřila se především na problematiku harmonizace pracovního a rodinného života. Ve své prezentaci uvedla strukturu práce, dále přešla ke zdrojům dat a metodice. Poté nastínila kontext své práce, tedy vývoj porodnosti po roce 1950 v České republice. Pro hlubší pochopení změn uvedla i výsledky dekompozice vlivu změn pořadí. V další části prezentace pak studentka komisi seznámila s vývojem kapacity zařízení předškolní péče a s měrami účasti v těchto zařízeních od roku 1950. Na závěr uvedla postoje k řešené problematice z výběrových šetření a shrnula nejdůležitější zjištění své diplomové práce. Vedoucí práce i oponentka ve svém posudku pozitivně hodnotily aktuálnost tématu, adekvátně použité metody, práci s odbornou literaturou, srozumitelnost a čtivost textu či grafickou úpravu. Vedoucí práce navíc vyzdvihla samostatnou práci autorky, oponentka ocenila shromáždění řady dat a informací o vývoji institucí předškolní péče. Přípomínky k práci byly spíše marginální. Autorka se vyjádřila k oběma posudkům a zodpověděla i dotazy z následné diskuse.
Výsledek obhajoby: výborně

Výsledek obhajoby: výborně

Předseda komise: doc. RNDr. Ludmila Fialová, CSc. (přítomen)

Členové komise: doc. PhDr. Alice Velková, Ph.D. (přítomen)

RNDr. Jiřina Kocourková, Ph.D. (přítomen)

RNDr. Boris Burcin, Ph.D. (přítomen)